
10 "á", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÇÅÏÍÅÔÒÉÑ, 17 ÄÅËÁÂÒÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ

1) îÁ Ò£ÂÒÁÈ AD, BD É BC ÔÅÔÒÁÜÄÒÁ ABCD ×ÙÂÒÁÎÙ ÔÏÞËÉ K, L É M ÓÏÏÔ×ÅÔÓÔ×ÅÎÎÏ ÔÁË, ÞÔÏ AK : KD = 1 : 6,
BL : LD = 3 : 2, BM : MC = 7 : 2. ÷ ËÁËÏÍ ÏÔÎÏÛÅÎÉÉ ÐÌÏÓËÏÓÔØ (KLM) ÄÅÌÉÔ ÒÅÂÒÏ AC?

2) äÁÎ ËÕÂ ABCDA′B′C ′D′. ÷ ËÁËÏÍ ÏÔÎÏÛÅÎÉÉ ÐÌÏÓËÏÓÔØ (A′BC ′) ÒÁÚÄÅÌÉÔ ÏÔÒÅÚÏË, ÓÏÅÄÉÎÑÀÝÉÊ ÓÅÒÅÄÉÎÙ
A′B′ É BC?

3) ôÏÞËÁ M | ÓÅÒÅÄÉÎÁ ÒÅÂÒÁ A′B′ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÏÊ ÐÒÉÚÍÙ ABCA′B′C ′. ðÌÏÓËÏÓÔØ ÐÒÏÈÏÄÉÔ ÞÅÒÅÚ ÔÏÞËÉ A É C ′
É ÐÁÒÁÌÌÅÌØÎÁ BM . ðÏÓÔÒÏÊÔÅ ÓÅÞÅÎÉÅ ÐÒÉÚÍÙ ÜÔÏÊ ÐÌÏÓËÏÓÔØÀ É ÎÁÊÄÉÔÅ, × ËÁËÏÍ ÏÔÎÏÛÅÎÉÉ ÏÎÁ ÄÅÌÉÔ ÔÅ Ò£ÂÒÁ,
ËÏÔÏÒÙÅ ÐÅÒÅÓÅËÁÅÔ.

4) äÁÎÁ ÐÒÁ×ÉÌØÎÁÑ ÐÉÒÁÍÉÄÁ SABCD. ðÌÏÓËÏÓÔØ ÐÒÏÈÏÄÉÔ ÞÅÒÅÚ B, ÞÅÒÅÚ ÓÅÒÅÄÉÎÕ SD É ÄÅÌÉÔ Ò£ÂÒÁ SA É SC
× ÏÄÉÎÁËÏ×ÏÍ (ÓÞÉÔÁÑ ÏÔ ×ÅÒÛÉÎÙ S) ÏÔÎÏÛÅÎÉÉ. ÷ ËÁËÏÍ ÉÍÅÎÎÏ?


